вносится депутатами Государственного Собрания Республики Марий Эл VII созыва Мирбадалевым А.А. Потехиным В.В.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Собрания Республики Марий Эл

О законодательной инициативе Государственного Собрания Республики Марий Эл по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

В соответствии со статьей 104 Конституции Российской Федерации Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Внести в порядке законодательной инициативы Государственного Собрания Республики Марий Эл в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проект федерального закона О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
- 2. Предложить депутату Государственной Думы Федерального Российской Федерации Черкасову представлять Собрания К.И. Государственное Собрание Республики Марий Эл при рассмотрении законодательной инициативы Государственной указанной В Думе Федерального Собрания Российской Федерации.
 - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл

А.В. Смирнов